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Ao décimo dia do mês de outubr
o de dois mil e dezenove, às nov

.e Ahºf_ªs e 

quarenta minutos, no Plenário, reuniu
-se a Edilidade, sob a Presidência do 

vereador Edson Agostinho que conto
u com a presença dos demais Vereado

res. 

O presidente Edson Agostinho, cumprind
o Dispositivo Regimental, havendo 

número legal, em nome de Deus e do Povo ma
rianense declarou abertos os 

trabalhos. O presidente consultou os vereado
res se queriam fazer a leitura da 

Ata da trigésima primeira reunião ordinária
, realizada no dia sete de outubro 

de dois mil e dezenove ou fazer alguma ressalva, nâo have
ndo manifestação 

contrária, ata foi aprovada por unanimidad
e. O presidente convidou o ex- 

vereador José Antunes Vieira e o Secretário de Gov
erno Edernon Marcos para 

comporem o plenário. Leitura das Correspond
ências: Convite da Comunidade 

Nossa Senhora Aparecida. Oficio nº495/2019- Convite para apr
esentação da 

revitalização do Rio Doce - Fundação Renova. Comunicação: Leitura do 

Projeto de Lei: nº72/2019 (autoria do prefeito municipal). Pela ordem, o 

vereador Geraldo Sales, pediu que fosse agendado para a próxima seman
a uma 

reunião em conjunto com todas as comissões para debater o Projeto. O 

presidente Edson Agostinho atendendo o pedido do vereador Gerald
o Sales 

informou que irá agendar a reunião para próxima semana. Leitura das 

Indicações: nº487; 490; 516/2019 (autoria do vereador Juliano Vasconce
los). 

Leitura das Moções de Pesares: Pelo passamento da senhora Zeir Umbelino
 

da Silva (autoria dos vereadores Gerson Cunha e Fernando Sampaio)
; pelo 

passamento da senhora Efigênia dos Santos (autoria do vereador Ronaldo 

Bento). Leituras das Moções e Menções de Aplausos. Menção Honrosa 

nº18/2019 (autoria do vereador Geraldo Sales). Moção de Aplauso nº19/2019
 

(autoria do vereador Adimar Cota). Moção de Aplauso: nº20/2019 (autoria do 

vereador Bruno Mól). Honrosa nº21/2019 (autoria do vereador Bruno MólI). 

Moção de Aplauso nº22/2019 (autoria do vereador Geraldo Sales). Moção de 

Aplauso nº24/2019 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas) Moção de 

Aplauso nº26/2019 (autoria do vereador Fernando Sampaio). Menção Honrosa 

nº23/2019(autoria do vereador Fernando Sampaio). Menção Honrosa 

nº27/2019 (autoria do vereador João Bosco). Moção de Aplauso: nº16/2019 

(autoria do vereador Gerson Cunha). A reunião ocorreu com intervalo. 

Abertura: Projetos de Leis nº69/2019 (autoria mesa diretora). Pela ordem, o 

vereador Fernando Sampaio pediu vista no Projeto de Lei. O presidente Edson 

Agostinho concedeu o pedido de vista do vereador Fernando Sampaio. 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº67/2019 (autoria do prefeito municipal). O 

presidente submeteu o projeto de lei em segunda e terceira votação sendo
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aprovado por unanimidade. Requerimento nº145/2019 (autoria dos 

vereadores Antônio Marcos, Bruno Mól, Daniely Cristina, Deyvson Ribeiro, José 

Jarbas, Marcelo Macedo). O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Menção Honrosa 

nº18/2019 O presidente submeteu a menção em única discussão e votação 

sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplauso nº19/2019 O 

presidente submeteu a moção em única discussão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. Moção de Aplauso: nº20/2019. O presidente submeteu a 

moção em única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 

Menção Honrosa nº21/2019. O presidente submeteu a menção em única 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplauso 

nº22/2019. O presidente submeteu a moção em única discussão e votação 

sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplauso nº24/2019. O 

presidente submeteu a moção em única discussão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. Moção de Aplauso nº26/2019. O presidente submeteu a 

moção em única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 

Menção Honrosa nº23/2019. O presidente submeteu a menção em única 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Menção Honrosa 

nº27/2019 O presidente submeteu a menção em única discussão e votação 

sendo aprovada por unanimidade. O presidente Edson Agostinho justificou que 

o projeto do Plano de Cargos e Salários da Guarda Municipal está nesta Casa, 

mas que houve um pedido do sindicato solicitando acompanhamento no projeto. 

Pela ordem, o vereador Antônio Marcos lamentou pelo fato do projeto não ter 

sido votado na presente data. Com a palavra, o edil Juliano Vasconcelos 

questionou que o projeto vai entrar na pauta da próxima reunião a ser realizada. 

Afim de responder o questionamento do vereador, o presidente Edson Agostinho 

informou que o projeto estrará na pauta da próxima reunião que acontecerá no 

dia vinte e um do presente mês. O presidente retomou a votação de uma moção 

de aplauso nº16/2019, pelo fato de ter ficado sem sua votação. Moção de 

Aplauso nº16/2019 (autoria do vereador Gerson Cunha). Atendendo à 

solicitação do vereador Bruno Mól segue fala na íntegra do vereador Bruno Mól 

referente a moção: Bruno Mól: “Excelência pela ordem, eu quando recebi essa 

moção de aplauso de autoria do vereador Gerson Cunha, é onde faz essa 

homenagem ao senhor Alisson e quando eu vi senhor presidente eu vi que era 

o mesmo cidadão que me ataca reintegráveis vezes nas redes sociais e eu 

desconheço o porquê desses ataques, eu não conheço esse cidadão as 

informações que eu tenho é que ele é servidor de alto escalão da prefeitura, que 

tem nas suas prerrogativas um papel fundamental quem ocupa esse cargo, e 

não combina com quem detém essa cargo do mais alto escalão do município 

agir dessa forma, atacando os munícipes e os representantes dessa Casa. Como 

eu disse eu não conheço esse cidadão eu não sei o que o motiva a fazer esses 

e 
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ataques reiterados sucessivamente contra a min, mas como eu disse ao 

vereador Gerson, é por não conhece-lo sei quem é por vê-lo na rua, eu não tenho 

nada contra esse cidadão, eu não sei o porquê dos ataques, o porquê da forma 

agressiva em que age, acredito que uma moção como essa deva ser porque ele 

e guarda municipal de carreira, uma moção como essa deveria ser dada a 

instituição Guarda Municipal, essa sim faz um trabalho brilhante em nossa 

cidade. Mas respeito o vereador Gerson que é um companheiro que nós temos 

aqui, é afirmo que eu não tenho nada contra esse cidadão, não sei o porquê da 

forma da sua atitude e não tem porque eu votar contra a moção. Se ele tem 

alguma coisa contra min, não vai me motivar a ter alguma coisa contra ele então 

Gerson de maneira nenhuma, não só por você mais pelo cidadão também e pelo 

servidor público que é eu não votarei contra. Eu só deixo aqui uma interrogação. 

“Qual que é a ação que tem contra min? " “O porque dos ataques? " Eu podia 

aqui dá um voto contra, fazer um discurso contra uma pessoa que me ataca, mas 

não. Volto a dizer não sei qual é a visão que ele tem minha. Não sei o que leva 

um assessor técnico de governo fazer ataques reintegrados à minha pessoa. 

Então eu lamento muito um servidor de alto escalão do município ter a atitude 

como está. E eu quero aqui senhor Presidente, em respeito ao vereador Gerson, 

manifestar meu voto favorável, porque eu não vou aqui pagar com a mesma 

moeda, não vou aqui agir da mesma forma, que agem comigo, porque nós temos 

aqui uma conduta. Nada que uma pessoa que faz contra min vai mudar o que eu 

sou. Então meu voto é favorável presidente, respeitando o vereador Gerson e 

também em respeito a esse cidadão que se o vereador está apresentando essa 

moção, deve ter alguma contribuição para o município, então esse é o meu 

posicionamento. Gerson Cunha: * Ô vereador Bruno, sem dúvida que assim se 

eu too apresentando é porque realmente eu tenho os minhas posições e motivos 

para estar apresentando, e te agradeço pela seriedade e compromisso. Não por 

causa de lá fora, mas como companheiro aqui, que estamos aqui representados 

Mariana hoje, e legislativo no município.” O presidente submeteu a moção em 

única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

a reunião o presidente passou a palavra ao vereador Bruno Mól, para que ele 

pudesse fazer suas considerações. Pela ordem, o vereador Bruno Mól levantou 

assuntos nos quais considera pertinentes para o município. O vereador 

comentou sobre uma brilhante ação em que a polícia militar realizou no dia oito 

do presente mês. Citando assim a blitz que foram realizadas na cidade. O 

vereador ressaltou a importância de ações como essa no município, pois isso 

garante mais segurança para a cidade. O vereador parabenizou todos os 

policiais envolvidos na ação. O vereador comentou também sobre uma ação que 

a Assembleia Legislativa do Espirito Santo, fez referente a Fundação Renova, 

informando que foi realizada uma “CPI da sonegação”, em que busca reaver os 

direitos dos capixabas, no que e o desastre do rompimento da barragem, e 
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que nessa CPI pedem também a prisão das pessoas envolvidas na presidência 
da Fundação Renova. O vereador salientou que está Casa também tomou uma 
postura semelhante a essa, tendo em vista que a Fundação Renova vem lesando 
a população Marianense. Entretanto destacou que a Fundação Renova não tem 
feito nada pela cidade de Mariana, o vereador disse que entrou em contato com 
o deputado do Espirito Santo, afim de mostrar o seu descontentamento com a 
Fundação, o vereador então enfatizou a importância de buscar medidas para 
resolver o problema com a fundação. Sendo assim, o vereador disse que espera 
que assim como assembleia do Espirito Santo, a Assembleia de Minas Gerais 
possa também buscar ações efetivas para o município de Mariana. O vereador 
ponderou também sobre os Planos de Cargos e Salários, tema que vem sendo 
debatido nesta Casa. Salientando que ainda precisa ter debates nesta Casa 
sobre os planos. O vereador disse que vários servidores estão pedindo para que 
fossem ofertadas mais oportunidades de serem ouvidos, para trazerem todas as 
suas demandas, citando assim que os técnicos de enfermagens, alegaram que 
tem várias demandas a serem debatidas. O vereador então pediu a sensibilidade 
dos poderes executivo e legislativo ao aprovarem os projetos de planos de 
carreiras. Por fim, o vereador comentou sobre uma informação de uma suposta 
nomeação de um novo secretário de meio ambiente, o vereador destacou que 
não tem certeza se a informação procede ou não. Mas que espera que não, pois 
a cidade de Mariana foi notícia nacional, por causa da “operação curupira”, onde 
policiais do estado esteve presente na cidade buscando informações de 

supostas irregularidades na secretária de meio ambiente. O vereador informou 

que essa investigação fez com que o secretário atual fosse afastado de seu 

cargo, até o final da investigação. O vereador então disse que segundo 

informações o secretário em que foi contratado não é da cidade, e que o mesmo 

já possui denúncias feitas no Ministério Público Federal, o vereador então disse 

que Mariana não pode ser tratada da maneira como está, principalmente no que 

se refere assuntos ambientaisó. PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: o 

presidente encerrou a reunião às dez horas e trinta e dois minutos. 
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